

寒冬送温暖 情系老人心



志愿者为老人剪指甲

信阳消息 (首席记者 张继疆 实习生 孟祥珂)“这些孩子真是太好了,感谢你们,为我们做了这么多,我们很高兴,盼望着你们还能再来看我们。快看,我还把你们唱歌的歌词也记了下来做纪念呢。”年过花甲的胡阿姨拉着志愿者的手激动地说道,这是昨日上午,记者在我市马鞍山敬老院,我市青年志愿者为敬老院的老人们开展爱心公益活动时看到的场景。

“今天激动的我都不知道说什么好了,谢谢你们来看望我

们,你们都是好心人。”敬老院的王院长紧紧拉着志愿者的手说。一行二三十人,身穿迷彩服,个个精气神十足,志愿者们不仅为敬老院的老人们带来了米、面、油、肉等生活必需品,还为老人表演了歌曲、舞蹈、散文朗诵等精彩节目,《小苹果》的搞笑,《我的未来不是梦》的精彩,逗得老人们个个喜笑颜开。表演场地虽小,却充满了温馨,掌声不断。

节目过后,员工们搀扶着把老人们一一送回房间,并亲自为老人认真地剪指甲,有的陪老人

聊天,给老人捶背,还有的忙前忙后打扫卫生,为老人们理发。大家伙儿说说笑笑,热热闹闹地陪老人们度过了温暖的上午。“我们为了给敬老院的老人带来快乐,刻苦训练了好长时间,今天看到老人们这么开心,再多的苦,再多的累也是值得的。而且冬天到了,天也变冷了,想着给敬老院的老人们送爱心,让他们能度过一个温暖的冬天,也希望社会上更多的人能关心敬老院,关爱老人。”一志愿者对记者说。

衣服干洗后却迟迟不取

“蹭存族”让干洗店很“受伤”

信阳消息(记者 吴楠 实习生 张贝贝)天气越来越冷,羊毛衣、大衣、羽绒服,这些保暖衣物纷纷派上用场。然而,令人头疼的问题也随之出现,这些衣服不好洗!因此,不少市民会选择将这些衣服送去干洗店。不过,大部分干洗店在迎来旺季的同时也有不少烦恼。昨日,记者在中华胡同一家干洗店看到,大量干洗后的衣服被“寄存”在店里,占空间不说,还增加了不少干洗成本。

昨日中午,记者走进中华胡同一家干洗店,店主正在将干洗好的衣服分门别类挂起来。顺着店主悬挂的方向,记者看到,不足50平方米的小店,从大衣到羽绒服,六七个衣架上被挂得满满的。店主告诉记者,按照规定,干洗一件衣服的时间大多是

3天到5天,一般在顾客过来洗衣服的时候,他们都会提醒顾客3天后或5天后过来取衣服。不过,有不少人却没有按照规定时间来取衣服,目前店内有不少衣服都超期一个多月了。

像中华胡同的这家洗衣店这样的情况,在我市许多干洗店同样存在。东方红大道一家干洗店的工作人员透露,有些顾客因出差或旅行等客观因素,经常将送来店内干洗的衣物遗忘。有时候,直到换季了,顾客在家里找不到衣服,才想起来到店里。他说他们店里的衣服最长的存了有大半年。“对于这样的顾客,我们也没办法,只好充当“储衣柜”的角色,给顾客保存起来。”该店主无奈地说。

据多家干洗店店主介绍,在

换季时,这种“蹭存”现象更加明显。不少年轻人因为家中衣柜放不下,衣服干洗后通常不取,而是放在洗衣店内储存。不过,相较于顾客的省心省力,洗衣店则显得很“受伤”。

“衣服放在店里时间长了,占空间不说,还很容易出褶或沾上灰尘,因此,我们定期还要重新加工,重复劳动非常浪费时间而且又增加了我们的干洗成本。”中华胡同洗衣店店主苦恼地说。说着说着,他还给记者算起了顾客不取衣服,不得已增加的成本:“为防止衣服落灰,都得套上一个1元钱的塑料袋;怕毛料衣服生虫,还得在衣兜里装上樟脑丸。真希望所有的顾客都能及时取走自己所洗的衣服,给我们省点麻烦。”

便民信息

信阳市供水集团公司

特约

订 2015 年度《信阳晚报》
赠送本栏一条信息

热 线

市长热线:12345
纪检举报:6208032 6224900
干部选拔任用监督电话:12380
烟草专卖品市场监管举报电话:12313
市城市管理服务热线:12319
国税稽查举报:6207648
供电抢修:95598
自来水抢修:6222251
火车站问询:6224114
汽车站问询:6227575
法律咨询:6253148
有线电视维修:6224227
旅游投诉电话:6366983
灭四害:6259868
环保受理热线:12369
燃气服务:6263939

售 房

信阳六里棚高压开关厂家属院内有现房一套,面积约70平方米(五楼),售价为20万元,未装修,有意者面议。
电话:13523882387 非诚勿扰!

医 疗

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业
男科品牌医院
新农合定点单位
男科专线:6565888 院址:信阳市工区路四里棚